

EZ.28.21.495.2015.AO

Łódź, dnia 28.04.2015 r.
Numer sprawy: 21/ZP/15

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawy sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013 r. poz. 907) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1 dotyczy pakietu 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika do usuwania zatorów i zakrzepów z arterii i żył w rozmiarach CH 3-8 o długości 82 cm z balonem wykonanym z silikolateksu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w zakresie pakietu nr 6 zaoferowanie cewnika do usuwania zatorów i zakrzepów z arterii i żył w rozmiarach CH 3-8 o długości 82 cm z balonem wykonanym z silikolateksu. Pozostałe wymagania zgodnie z siwz.

Pytanie 2 dotyczy pakietu 6

Opis przedmiotu zamówienia (poprzez podanie materiału cewnika – poliuretanu) został dokonany w sposób preferujący tylko jednego Wykonawcę.

W związku z zapisem art. 7 ust. 1 oraz art. 30 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r, poz. 907, z późn. zm.), proszę Zamawiającego o opisanie parametrów, w jakich zaoferowany produkt zostanie uznany za równoważny.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz oraz informuje, iż w zakresie materiału z jakiego ma być wykonany cewnik nie przewiduje materiału równoważnego. Ponadto Zamawiający dopuszcza asortyment o parametrach wskazanych w pytaniu nr 1 niniejszych odpowiedzi, co potwierdza iż istnieje co najmniej 2 wykonawców oferujących powyższy asortyment.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
z poważaniem
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi

mgr Wojciech Szrajber

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

